

В уголовном кодексе нет статьи «за изуверство». Хотя именно этот термин к произошедшему в Уфе подходит на все сто процентов. Молодая пара - обоим по тридцать, не из маргиналов, не под «кайфом», трезвые - замучили собаку до смерти. Без причины, от нечего делать. Вышли прогуляться, а по двору бегал бездомный пес, как все дворняги, – голодный. Приманили его едой, а когда тот, доверившись людям, подошел близко, схватили...День был воскресный, народ отсыпался после рабочей недели, поэтому то, что вытворяли изуверы, никто не увидел. Парень сбегал домой – взял скотч и шприц, набрав в него уксуса. Собаку привязали к дереву, та отчаянно лаяла, как будто звала на помощь, тогда пасть тоже перехватили липкой лентой. И с размаху всадили шприц в область сердца.

Сосед, выглянувший на балкон перекурить, просто остолбенел, когда разглядел, что творится во дворе. Ринулся к телефону – вызвать милицию, потом вниз – но было уже поздно. Пес умер.

- Оба изувера получили срок – семь и восемь месяцев условно по статье «жестокое обращение с животными», - сказал «КП» помощник прокурора Орджоникидзеvского района Ринат ГАДЕЛШИН. – Всех на процессе поразило то, что они даже объяснить свои действия толком не смогли. На вопрос «Зачем?» - только пожимали плечами.